

समाचार-प्रकाशनार्थ:-

निगम कर्मचारियों को मला होली का तोहफा

290 कर्मचारियों को मलेगा समयमान वेतनमान

01 अप्रैल से मलेगा लाभ

रतलाम 27 मार्च । मध्यप्रदेश शासन नगरीय विकास एवं आवास वभाग द्वारा 18 सितम्बर 2019 को नगरीय निकायों के अधिकारी एवं कर्मचारियों को समयमान/तृतीय समयमान वेतनमान नगरीय निकायों की आर्थिक स्थिति अनुसार लागु करने के निर्णय अनुसार नगर पालक निगम रतलाम के 290 अधिकारी/कर्मचारियों को समयमान वेतनमान का लाभ दिये जाने हेतु कलेक्टर एवं प्रशासक नगर पालक निगम रतलाम श्री गोपालचन्द्र डाड व निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया ने स्वीकृति प्रदान कर कर्मचारियों को होली का तोहफा प्रदान किया है।

निगम आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया ने बताया क कलेक्टर एवं प्रशासक नगर पालक निगम रतलाम श्री गोपालचन्द्र डाड द्वारा संकल्प क्रमांक 22 दिनांक 27/03/2021 पारित किया गया है जिसके तहत शासन आदेशानुसार 10 वर्ष 20 वर्ष तथा तीस वर्ष की सेवा अवधि पूर्ण करने वाले निगम के 290 अधिकारी/कर्मचारियों को समयमान वेतनमान का लाभ संकल्प अनुसार 01 अप्रैल 2021 से दिया जायेगा। संबंधित अधिकारी/कर्मचारियों को समयमान वेतनमान लागु कये जाने के दिनांक से आदेश जारी होने की दिनांक तक कसी भी प्रकार के एरियर का भुगतान नहीं किया जावेगा कन्तु वेतन निर्धारण में इसकी गणना की जावेगी।

स्वच्छ और सुंदर शहर की कल्पना को साकार करे नागरिक

रतलाम 28 मार्च । नगर नगर निगम शहर की स्वच्छता को लेकर दिन-रात काम कर रहा है। साफ-सफाई केवल सफाई कर्मचारियों की ही जिम्मेदारी नहीं है यह हम सभी नागरिकों की जिम्मेदारी है क हम अपने शहर को साफ और सुरक्षित रखें। हमें यह नजरिया बदलना होगा।

पुरानी आदतों को बदलने में समय लगेगा। पर ये कोई मुश्किल काम भी नहीं है।

उक्त वचार र ववार को वशेष थीम पर आयोजित स्वच्छता जागरूकता कार्यक्रम के दौरान गणमान्य नागरिकों ने व्यक्त कए। इस अवसर हर र ववार वशेष सां. के तहत व भन्न गति व धर्यों का आयोजन कया गया।

नागरिकों ने एक दूसरे से आव्हान कया है क शहर की सफाई के लए सभी लोगों की भागीदारी जरूरी है। लोग रोड पर जहां-तहां कूड़े-कचरे को न फेंकेए बल्कि हमेशा डस्टबिन में ही कूड़े को डालें। इसके लए लोगों को भी जागरूक करें। सभी की भागीदारी से ही हम साफ और स्वच्छ शहर की कल्पना कर सकते हैं।

कलेक्टर और प्रशासक श्री गोपालचन्द्र डाड के निर्देश और आयुक्त श्री सोमनाथ झारिया के मार्गदर्शन में आयोजित र ववार को स्वच्छता जागरूकता के वशेष कार्यक्रमों के तहत आकर्षक रांगोली का निर्माण कर चार अलग-अलग डस्टबिनों के संबध में नागरिकों को समझाईश दी गई। इसी के तहत रहवासी संघों के माध्यम से नागरिकों को गीलाए सूखाए जै वक और हानिकारिक कचरे के निपटान के बारे में वस्तार से समझाया गया।

इस मौके पर स्वास्थ्य अधकारी एपी सिंह ने रहवासी संघों व व भन्न समूहों से जुडी महिलाओं को समझाया क शहर के सभी वार्डो को जीरों वेस्ट बनाने की प्रक्रया निरन्तर जारी है और आने वाले दिनों में शहर के 49 ही वार्ड जीरों वेस्ट हो जाएगे। इस प्रक्रया में भी नागरिकों को भागीदारी जरूरी है और वे संकल्प ले क कचरा गाडी में गीला और सूखा कचरा अलग-अलग हिस्सों में डालेगे।

उन्होंने कहां क ये शहर हम सबका है और इसे स्वच्छ और सुंदर बनाना हम सभी दायित्व है। ऐसे में जरूरी है क स्वच्छ सर्वेक्षण -2021 के तहत स्वच्छता की दौड़ में रतलाम को नम्बर-1 बना